

13 ЯНВ 45

Грибоедовский вечер в клубе писателей

Вчера, 12 января, накануне знаменательной даты — 150-летия со дня рождения А. С. Грибоедова — в клубе писателей состоялся вечер, посвященный памяти великого русского писателя.

Вечер открыл заместитель председателя Всесоюзного комитета по проведению грибоедовского юбилея Л. Соболев. Представители литературной общечественности с большим вниманием прослушали доклад проф. Н. К. Пиксанова «Творческий путь Грибоедова».

В концерте, состоявшемся при участии



Комсомольские организации столицы широко отмечают 150-летие со дня рождения А. С. Грибоедова — великого писателя и патриота.

Вчера в Калининском, Куйбышевском и Таганском районах состоялись большие вечера молодежи. С докладами о жизни и творчестве Грибоедова выступили научные работники и литературоведы. Вечера закончились большими концертами из инсценированных произведений писателя.

Сегодня профессор Дурылин выступает с лекцией о Грибоедове перед комсомоль-

мастеров искусств, были исполнены сцены и монологи из «Горе от ума», а также романы Грибоедова.

В залах клуба открылась выставка, посвященная жизни и творчеству Грибоедова. На многочисленных стендах экспонированы издания произведений Грибоедова разных периодов в России и за рубежом, картины, зарисовки и фотографии постановок комедии «Горе от ума» на русской сцене.

Выставка организована Государственным театральным музеем им. Бахрушина.

ским активом Ростокинского района, после чего артисты Ленин, Ржанов, Царев, Тарасова прочтут отрывки из прославленной комедии «Горе от ума».

Комсомольцы завода, где секретарем комитета ВЛКСМ тов. Крылова, готовят читательскую конференцию. На конференции будут прочитаны доклады: «Декабристы и Грибоедов», «Молчалины и Фамусовы наших дней», «Пословицы и поговорки из комедии «Горе от ума», распространенные в народе».